
PROBLEMAS 

1. En una granja hay 326 gallinas y 54 cerdos. ¿Cuántas patas hay en total? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. En una perrera había 305 perros. En enero adoptaron 87 perros y en 

febrero 96. ¿Cuántos perros quedan en la perrera? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Manuel tiene tres rebaños con 129 ovejas cada uno. Si cada oveja pesa 62 

kg. ¿Cuánto pesan en total todas las ovejas? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 




